

# CONSILIUL LOCAL AIUD

28.02.2012

## RAPORT DE ACTIVITATE

al consilierului local IULIAN VÂNTU în conformitate cu  
Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale

În calitate de consilier local al Consiliului Local al municipiului Aiud, jud. Alba, mi-am desfășurat activitatea pe următoarele planuri:

### 1) Activități în cadrul Consiliului Local Aiud:

Am participat la un număr de 12 ședințe ordinare, 5 ședințe extraordinare și 2 ședințe de îndată. Pentru fiecare ședință în plen, am primit documentația în timp util, pe suport electronic, am studiat cu mare atenție procesele verbale ale ședințelor din luna precedentă, am studiat întreaga problemă supusă avizării în comisiile de specialitate nr. I și III, astfel încât interpelările pe care le-am avut pe marginea proiectelor de hotărâri, să fie la obiect.

Am susținut majoritatea inițiativelor executivului ce veneau în sprijinul rezolvării problemelor cetățenilor municipiului Aiud. Am avut intervenții constructive în cadrul comisiei de specialitate nr. III, privind probleme specifice învățământului din cadrul municipiului Aiud. Se poate menționa susținerea și deplina adeziune la înființarea „Consortiului Școlar Aiudean” cu un protocol încheiat pe o perioadă de trei ani, respectiv cu posibilitatea de prelungire a acestuia.

### 2) Activitatea în cadrul Comisiei de specialitate nr. III din cadrul Consiliului Local Aiud.

În anul calendaristic 2011, mi-am continuat activitatea de secretar al Comisiei de Învățământ, Sănătate, Cultură, Culte, Sport și Agrement. Am participat la toate ședințele comisiei, analizând cu colegii proiectele de hotărâre puse în dezbatere pe această temă, care trebuiau vizate, solicitând atunci când era cazul detalii despre problematica specifică factorilor de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei municipiului Aiud.

În același timp, am avut o prezență de 95% în cadrul Comisiei nr. I din cadrul Consiliului Local Aiud, unde, de asemenea, am avut o atitudine critică, în măsura priceperii mele, asupra problemelor de buget/finanțe, contribuind astfel la luarea unor decizii optime privind problematica proiectelor de hotărâri inițiate în cadrul Consiliului Local Aiud.

### 3) În planul activităților sociale.

Am avut o participare masivă la ședințele Consiliului de Administrație al Școlii cu clasele I-VII „Ovidiu Hulea ” Aiud, unde s-au luat decizii de mare importanță pentru soluționarea problemelor ridicate la nivelul unității școlare principale, cât și la nivelul unității școlare din subordine. De asemenea, am contribuit la rezolvarea multor problem de ordin gospodăresc ridicate de cetățenii cartierului „Micro III” în care am domiciliul, aducând la cunoștință Consiliului Local Aiud, probleme ridicate pentru a putea fi soluționate.

AIUD  
28.02.2012

CONSILIER LOCAL  
IULIAN VÂNTU

